
Звіт про проведення заходів з адаптивного спорту для осіб з інвалідністю та/або 

осіб з обмеженнями повсякденного  функціонування 

НАПРЯМ 4. Суспільна та громадянська безбар’єрність. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: Кожна людина має доступ до розвинутої системи громадського здоров’я, 

включаючи послуги у сфері фізичної культури та спорту. 

ЗАВДАННЯ 64. Забезпечення залучення всіх суспільних груп до оздоровчої рухової активності, 

зокрема осіб з інвалідністю та/або осіб з обмеженнями повсякденного функціонування, до 

адаптивного спорту. 

ЗАХІД 17. Проведення заходів з адаптивного спорту для осіб з інвалідністю та/або осіб з 

обмеженнями повсякденного  функціонування. 

З метою проведення заходів з адаптивного спорту для осіб з інвалідністю та/або осіб 

з обмеженнями повсякденного  функціонування Управлінням молоді, фізичної 

культури і спорту Хмельницької обласної військової адміністрації забезпечується 

відповідна діяльність. 

На території області відбувається постійний пошук можливостей залучення ветеранів 

російсько-української війни до адаптивних видів спорту.  

Так, зусиллями колективу ХОЦФЗН «Спорт для всіх» спільно з федерацією стрільби 

з луку відбувся фестиваль з адаптивних видів спорту серед поранених бійців ЗСУ, 

також було організовано ігри  в «Дартс», «Петанк».  

Спільними зусиллями ХОЦФЗН «Спорт для всіх», ГО “Картинг клуб парку культури 

і відпочинку”, “ГО “ФСР “Сила Нації” на постійних умовах відбуваються  тренування 

ветеранів та поранених бійців ЗСУ на картах адаптованих під пілотів з маломобільної 

групи населення (візочників) на території картодрому парку культури і відпочинку 

ім. М. Чекмана.  

ХОЦФЗН «Спорт для всіх» підписано Меморандум про співпрацю з Хмельницьким 

обласним комунальним закладом «Ветеранський простір «Ветеран ПРО» щодо 

спільної діяльності по залученню ветеранів/ветеранок, членів їх родин до рухової 

активності та фізкультурно-оздоровчої діяльності через адаптивні види спорту.  

Відбуваються спільні виїзди у територіальні громади області під час яких усі бажаючі 

ветерани залучаються у рухові активності, показові тренування з адаптивних видів 

спорту (петанк, корнхол, диск-гольф, флорбол) та практичні ігри використовуючи 

принципи «Від простого до складного» та «Рівний – рівному». 


